
 
 
 

Interjú Frau Nielsennel 
 
 

Nielsen tanárnő, lassan 2 éve tanít nálunk. Milyennek tartja az 
iskolát? 
 
Azt kell hogy mondjam, kezdetben az egész nagyon idegen volt 
számomra. Minden teljesen új volt, csaknem 150 diákot ismertem 
meg nagyon rövid idő alatt. Körülbelül 2-3 hét múlva viszont már 
nagyon jól éreztem magam, mindenki rendkívül kedves és barátságos 
volt velem, rengetegen segítettek. A kollégáimmal már az első nap jól 
megértettük egymást és a mai napig mindenről tudok velük beszélni. 
A diákok nagyon jólneveltek, nem szemtelenek, de néhány gyerek 
igen lusta és egyáltalán nem könnyű őket motiválni. 
 
Mit gondol a diákok nyelvismeretéről? 
 
A legtöbb gyerek jól beszél németül és gyorsan tanul. A diákok egy 
csekély része évről-évre apró előrelépéseket tesz, kisebb-nagyobb 
mértékben fejlődik. Tehát összességében jók a nyelvismereteik. 
 
Mi a véleménye országunkról és az itt élő emberekről? 
 
Magyarország egy olyan ország, amely rengeteg felfedeznivalót kínál. 
Csodálatos helyei, régiói vannak, de nagyon elszomorít, hogyha 
Németországban Magyarország megemlítésre kerül,a legtöbb 
embernek csak Budapest és a Balaton jut eszébe. És ezért tartom 
szép dolognak, hogy Európa kulturális fővárosa 2010-ben Pécs lesz, ez 
jó lehetőség a városnak, hogy nemzetközileg ismertebbé váljon. A 

magyar emberek pedig nyugodtak, kezdetben elég távolságtartóak, 
de hogyha az ember jobban megismeri őket, nagyon segítőkészek és 
rendkívül melegszívűek. 
 
Milyen a magyar oktatásrendszer az Ön véleménye szerint? 
 
Szomorúnak találom, hogy az állam anyagilag alig finanszírozza az 
oktatást, sokkal több pénzre lenne szükség a diákok támogatásához. 
Több lehetőséget kéne kínálni a számukra az iskolán kívül is. 
 
Végezetül szeretnék Önnek egy kérdést feltenni, már a következő 
témánkhoz kapcsolódóan. Mit gondol iskolánk menzájáról és az 
ételekről? 
 
A szakácsnők nagyon kreatívak, mindig nagyon csodálkozom azon, 
hogy habár az ételek ismétlődnek, mindig új kreációkat fedezek fel. 
Amit nagyon jónak tartok, hogy a menzának köszönhetően sok 
magyar étellel, például gyümölcsökkel megismerkedhettem. 
 
Köszönöm a szuper interjút, Nielsen tanárnő, sok szerencsét az 
újesztendőre! 
 
Verebélyi-V. Éva 


